

Триває розслідування спалаху захворювання на сальмонельоз серед працівників підприємства ПрАТ «Кременчуцький колісний завод» у м. Кременчук Полтавської області станом на 19.06.2020

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області 17.06.2020 отримано інформацію про захворювання на сальмонельоз серед працівників підприємства ПрАТ «Кременчуцький колісний завод», яке розташовано за адресою: м. Кременчук, проїзд Ярославський, 8, внаслідок якого постраждало 8 осіб.

Усіх постраждалих працівників, що пов'язують захворювання з вживанням млинців із м'ясом в їдальні підприємства, де харчується 420 осіб, госпіталізовано до інфекційного відділення КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» з попереднім діагнозом: «Харчова токсикоінфекція». За результатами лабораторних досліджень чотирьом пацієнтам було встановлено діагноз: «Сальмонельоз».

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці Головного управління 17.06.2020 розпочали проведення санітарно-епідеміологічного розслідування спалаху та інспектування їдальні підприємства ПрАТ «Кременчуцький колісний завод» з відбором проб для проведення відповідних лабораторних досліджень.

У ході санітарно-епідеміологічного розслідування встановлено, що харчування працівників здійснюється у цеху громадського харчування і торгівлі (їдальні) ПрАТ «Кременчуцький колісний завод», потужність даного суб'єкта не зареєстрована в Державному реєстрі потужностей операторів ринку.

За результатами обстеження та інспектування цеху громадського харчування і торгівлі (їдальні) ПрАТ «Кременчуцький колісний завод» за адресою: м. Кременчук, проїзд Ярославський, 8, встановлено порушення вимог законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, у зв'язку з чим Головне управління Держпродспоживслужби області видало припис від 19.06.2020 № 52 про усунення виявлених порушень, винесено рішення від 17.06.2020 № 50 про тимчасове припинення виробництва та/або обігу харчових продуктів та/або кормів з оприлюдненням його на офіційному веб-сайті та рішення про вилучення з обігу харчових продуктів від 18.06.2020 № 51, на яких було відсутнє маркування та на які були відсутні відповідні документи (всього вилучено 22,205 кг небезпечної продукції).

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває.

Заходи державного нагляду (контролю) в їдальні ПрАТ «Кременчуцький колісний завод» протягом 2017-2020 років не проводилися.